
Cho dãy số nguyên dương gồm 𝑁 phần tử 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑁 . 

Yêu cầu: Tìm bộ chỉ số (𝑖, 𝑗, 𝑘, 𝑡) thỏa mãn: 

• 𝑖 < 𝑗 < 𝑘 < 𝑡; 

• 𝐺𝐶𝐷(𝑎𝑖 , 𝑎𝑗) + 𝐺𝐶𝐷(𝑎𝑘, 𝑎𝑡) lớn nhất. 

Kí hiệu 𝑮𝑪𝑫(𝒙, 𝒚) là ước chung lớn nhất của hai số nguyên dương 𝑥, 𝑦. 

Dữ liệu vào: file văn bản XDBS.INP 

- Dòng đầu gồm một số nguyên dương 𝑁; 

- Dòng thứ hai gồm 𝑁 phần tử nguyên dương 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑁  (𝑎𝑖 ≤ 105). 

Dữ liệu ra: file văn bản XDBS.OUT 

- Một số là 𝐺𝐶𝐷(𝑎𝑖 , 𝑎𝑗) + 𝐺𝐶𝐷(𝑎𝑘 , 𝑎𝑡) lớn nhất. 

Ví dụ: 
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Giải thích: trong ví dụ trên (𝑖, 𝑗, 𝑘, 𝑡) = (1,3,5,6). 

Giới hạn: 

- Subtast 1: 4 < 𝑁 ≤ 50; 

- Subtast 2: 50 < 𝑁 ≤ 1000; 

- Subtast 3: 1000 < 𝑁 ≤ 105. 

 


